

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

## Fakulta právnická

### PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil student: Bc. Martin Černoch  
Název práce: Možnosti a meze privatizace vybraných veřejných služeb  
v podmínkách českého města střední velikosti  
Vedoucí práce: JUDr. Tomáš Louda, CSc.  
Oponoval: Ing. Milan Lindner, Ph.D.

#### 1. CÍL PRÁCE (uved'te, do jaké míry byl naplněn)

Tématem diplomové práce je velmi zajímavá problematika, která je v České republice diskutována již po více nežli dvě desetiletí. Cíl je nejpřesněji vyjádřen již samotným názvem práce, v jejím úvodu pak explicitně připomínán není, chybí i vymezení metodiky a pro zpracování práce užitých metod. Cíl diplomové práce lze v rámci autorem zvoleného okruhu posuzovaných veřejných služeb považovat za naplněný.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Diplomová práce je v principu logicky strukturována, nicméně čtenáři orientujícímu se primárně dle obsahu dokumentu její členění (zejména v částech 2 až 6) příliš přehledné nepřipadá. Pro ještě ucelenější představu čtenáře o řešené problematice by bylo vhodné připomenout i dosavadní historii privatizace (a popř. i naopak etatizace) veřejných služeb v podmínkách ČR včetně hlavních poznatků z reálné realizace těchto procesů vyplývajících. Na str. 17 působí v daném kontextu teorie potřeb A. Maslowa spíše zmatečným dojmem, ne zcela jasný je i způsob volby/výběru jednotlivých kritérií v části 6, kdy současně chybí představení způsobu a formy jejich zjišťování a měření. Naopak ocenit je potřeba autorem dobře připravený, provedený a poté v části 8 dokumentovaný výzkum včetně z něj vyplývajících závěrů. Ty pak mohly být autorem ještě více zdůrazněny a rozebrány, a to nikoliv až v závěru práce, ale ideálně již v poslední, veškeré poznatky z výzkumu shrnující kapitole zařazené ještě do části 8 práce. Grafy s výsledky dotazníkového šetření je vhodnější prezentovat jednotlivě (či v malých souborech) a přímo s příslušnými komentáři, zjištěními a závěry. S ohledem na přehlednost dokumentu je v případě většího počtu grafů alternativně možné přímo v textu práce představit jen nejzajímavější z nich, ostatní pak mohou být zařazeny až do příloh práce.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Po stránce formální je diplomová práce na pouze průměrné až mírně podprůměrné úrovni (titul práce na první straně se neshoduje s dále prezentovaným názvem práce, interpunkce, chyby a překlepy, chybné číslování stran, nestandardní umístění čísla stránky až na samém spodním okraji dokumentu, úvod a závěr práce se coby části textu obvykle nečíslovají ad.). Velmi inspirativní a věcně velmi případné entrée uvedené na str. 2 textu by možná bylo přece vhodnější zařadit až do závěru práce.

#### 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

viz výše

#### 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. O privatizaci jakých (dalších) veřejných služeb by bylo možné v současné České republice reálně uvažovat a za jakých hlavních předpokladů a podmínek?

## 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento druh prací a jako takovou ji doporučuji k obhajobě s návrhem hodnocení v úrovni klasifikačního stupně dobře, popř. velmi dobře.

Datum: 13. 5. 2019

Podpis:

